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[bookmark: _GoBack]Activité n°2 – Sciences : Réponses aux questions sur le texte documentaire 
Voici le corrigé des questions sur les espèces de dauphins :
a- Six espèces de dauphins sont présentées.
b- Ils ne vivent pas tous dans les océans. Certains vivent dans les fleuves (le dauphin du Gange, le dauphin de Chine, le dauphin rose, l’orcelle.
c- Pour se repérer dans les eaux boueuses, son sonar est devenu très puissant car il est devenu presque aveugle.
d- Les vertèbres du dauphin de l’Amazone ne sont pas soudées. Ainsi il peut se faufiler sous l’eau entre les racines des arbres.
e- Le dauphin de Chine n’a pas pu évoluer. Son espèce est éteinte depuis 2007, car il a été victime de la pollution, d’accidents avec les bateaux, de pêche accidentelle dans des filets.

f- Le plus ancien ancêtre du dauphin était un mammifère terrestre, un ongulé. Il ne lui ressemblait pas car il ne vivait pas dans l’eau et il se déplaçait sur l’extrémité de ses doigts, qui se terminaient par des sabots. 
g- Pour arriver au dauphin d’aujourd’hui, il a fallu 50 millions d’années.
h- L’évolution de cet animal est très spectaculaire car sa tête s’est allongée, ses narines se sont déplacées vers le sommet du crâne, les membres postérieurs (les pattes) ont disparu et les pattes avant et la queue se sont développée pour devenir des nageoires. 


